(=~)ebasto

Feel the drive

XupgkocTtHble npeanycKkoBbie
nogorpepartesin - otonuTenun

Thermo Top Evo

PyKOBOACTBO no yCtaHoOBKe
Ha aBTOMOOWN

Mepcepec - beHy GLK - Knacca

(X204)

HauuHasa ¢ 2009 mogenbHoro roga
(an3enbHbIe)

TonbKO C NIeBOCTOPOHHUM PACMONOXEHNEM
pyns.

BHumaHme!

MpepynpexpeHue:

HenpaBunbHas ycTtaHOBKa WM pPeMOHT obGopyaoBaHusa "Bebacto" mMoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNuM NpUBECTU K BbiOeNEeHU CMepTerbHO SiAOBUTOrO okcupa yrnepopga. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKefble NOCNeACcTBUS, BNNOTh A0 CMepTeSibHbIX.

[Ansa yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHuAa "BebacTto" Heo6xoaumbl cneunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pnsi NOJIlyYeHUs KOTOPbIX cneayeT MNPOMTU TexXHU4Yeckoe o0Oy4eHue,
nosfib30BaTbCA TeXHMU4YEeCcKomn AOKyMeHTaumen, cneumanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHAANEXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBNMUBaTb WNIM PeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHoO COOTBETCTBYKWLWee oOOyyYeHue wu/unu He pacnonaraerte
HeoOxogMMon AnNs  Haanexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX pPaboT  TexHU4YecKom
OOKyMeHTauuen, MHCTPYMeHTaM1 U NPUHaASIeXXHOCTAMM.

BCEIQdA cnegynTe MHCTPYKLMUAM NO yCTaHOBKEe U peMOHTYy ¢upmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneumanbHbIM NpeagynpexXaeHusiM U ApYruM BbigeneHHbIM YKasaHUAM.

®upma "BebacTo" He npuHMMaeT Ha cebGs OTBETCTBEHHOCTbL 3a HEUCMPaBHOCTM M
NoBpeXAeHWs, npousoleawme BcCreACTBUE YCTaHOBKM WIIM  peMOHTa o006opyaoBaHusA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb yKasaHUM.

12.01.2011 1

MockBa


http://www.ma.by/gals/galleries/Mercedes/GLK_Freeside_Concept/Mercedes_GLK_Freeside_Concept_014.jpg

CopepxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BepeHue 2
3. [lepeyeHb Heobxognmoro obopygoBaHUA A4Sl YCTaHOBKM 3
4. O6wue ykazaHUsA K MOHTaXxy 4
5. PacnonoxeHue otonutens 4
6. OnekTtpoobopygoBaHue 5-13
7. YcTaHOBKa OpraHoB ynpasJieHns 13-15
8. [logroToBka MecTa yCTaHOBKM M nogcbopka oTonuTens 16-21
9. XXunOKOCTHOW KOHTYP 22-29
10. YcTaHoBKa oTonuTtens 29-31
11. Tonnueo 31-37
12. 3aBepLiatowime paboThl 37-39
1. [OonyweHHble Mmoaucpukaumm
MpounssoauTtenb Mopgenb ToproBasi mapka UpeHT. Ne EC
Daimler AG GLK-Knacc X204 €1*2001/116*0480*...

Twn gBuraTtens Tonnuso MolwHocTb, KBT Pa6ounit o6beM, cm®

GLK 220 CDI ansenb [ R4 125 2143

GLK 220 CDI 4 Matic ansenb [ R4 125 2143

GLK 250 CDI 4 Matic ansenb / R4 150 2143

YkasaHue

Bo3moXHOCTb 1 Nnpoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpeBartens «Bebacro» Thermo

Top Evo Ha moaudukauum astomoouna MB GLK-Knacc (X204), He yKka3aHHble B

npuBeaeHHON Bbiwe Tabnuue n/unu He yaoBneTBOPsIIOLWME YCIIOBUAM He onpeaenssiuch.
TeM He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HAX NpeAnyCcKoBbIX nogorpeBarenen «Bebéacro»
Thermo Top Evo He moxeT O6bITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtoswee PykoBogcTBO MO YCTAHOBKE MMEET peKOMeHAATENbHbIN XapaKTep U OTHOCUTCA K
aBTomobunam mogenn MB GLK-Knacc (X204) (aonyLweHHble MoanduKaumm CM. BbllLE) HAYMHas C
2009 mogenbHoro roga. lNMpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOBUIS He Obln BHECEHDI
Takne TeXHUYECKNE U3MEHEHUS (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN JOMOSNHUTENBHOrO 060pYyAOBaHMs),
KOTOpbI€ MOMMK Obl NOBNNATL HA ONUCAHHLIN HUXXE NOPSOOK YCTAHOBKW. B npoTMBHOM cny4yae, B
3aBMCUMOCTUN OT MoAUMKaLMN N OCHALLEHUS, NOPAAO0K YCTAHOBKA MOXET OTNM4aTbCs OT
OnucaHHoro B Hactosiem PykoBoacTse.
OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKU B HacTosiLLeM PykoBoacTBe npeacTaensieT cobon, kak NpaBunio, nx
rpacumyeckoe (poto) mn3obpakeHne C KOMMEHTaPUAMMN, PACMONOXEHHBIMW CTPOrO CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHBIE B KOMMEHTAPUSAX N KaK MPaBuUIo yKaszaHHbIX
CcTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobXo4MMOro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiwee PyKkoBOACTBO He MOXET SBMSATbCA OCHOBAHWEM [ANs NPeAbsBNEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX NPEeTEH3NIA.
BHe 3aBucumocTu ot moamdurKaLmMm M OCHaleHNA obA3aTenbHbl K UCnonHeHnto UHCTpyKuum
cupmbl «BebacTo» no akcnnyataumm, yctaHOBKe, OOCNY)XMBaAHUIO U PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKME nNpaBuna M YKasaHuA
npousBoauTens aBTomoouns.

12.01.2011 2
MockBa



3. Tepe4vyeHb HeEOOGXOAMMOro o6opyaoBaHUsA ANA YCTaHOBKU

MpennyckoBoun nogorpeBartenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo, gnsens, MB GLK-Knacc X204 + Tenectapt T91 1316617A
OpraHbl ynpasneHus (ANONHUTENbLHO)
Kon-Bo HanmeHoBaHune NaeHT. Ne
1 Telestart T100 HTM, ynpaeneHne paboton + cuMTbiBaHUE 9010148C
Temnepartypbl B canioHe
nnm
1 MuHutanmep 1533 TpexnporpaMMHbIi, C  HenocpenCcTBEHHbLIM 1301122C
3anycKkom
+
1 | Y-apanTep 9001505A

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4nst Tpy6onNpoBOAOB OXNaXKaaroLLEN XXUAKOCTH
OuHamomeTpuyeckmi kntod 0,5 -10 Hm

12.01.2011 3
MockBa




4. O6Lwume yKasaHUs K MOHTaxy

- MecTa, noaBep)XeHHble KOpPO3uW, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UNHBLIM CNPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbl

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAckon Tabnuukm (BXOAWUT B CTaAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHoOBMTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiwem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3awWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHSITb BO34YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOpPHNKOM
- cbpocutb gaBneHune B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.

HaKNenTb NMHPOPMALMOHHYO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA
- OTKPbITb KPbILIKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTb 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY
- CHATb 3aWwmTy Noj ABuraTenem.

B canoHe aBTOMOOUNSA

- n3BrneYyb 6oK KNMMaT-KOHTPOnS

- CHATb 3agHee cuaeHbe

- CHATb KPbILIKY TONSIMBHOrO HAcoca, CHATb TOMMMBHbIA HAacoC

Bpemsi Ha MOHTaXx 060pYyA0BaHUSI 3aBUCUT OT OMbITa YCTaHOBLLMKA, HANNYNS U COCTOSIHUS
MHCTPYMEHTa 1 06opya0oBaHUsS ANs NPOBEAEHMS MOHTaXa a Takke KoMMeKTaumum
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax 9.0 - 9,5 Hu |

5. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens.

12.01.2011 4
MockBa



6. AnekTpoobopyaoBaHue.

MpoknazaKy XryToB NPOM3BECTM COrMacHoO obLLMM TpeboBaHUAM K 3NEKTpOTEXHMYECKUM paboTam. Ecrin

He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K nmetowmmes kabensm. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMTON.

1 KoHTakT @ 6 MM OTpe3aTb Kak nokasaHo
Ha dgoTo.

Hactponkn IPCU-pene

P P A PCU |&
Lvkn: 56 — 62 % |ss= |85 @ 1
Yactora: 400 Iy | E LUl A
Hanpsixenue: 3,0 B —
MosuumoHnposaHue: High-Side M

12.01.2011 5
MockBa



"obpupoBaHHas nsonuvpytowasa Tpybka &

% %
a =500 mm

b =320 mm a b

X — Heucnornb3dyemas 4yacTb

1 YacTb rodppmpoBaHHOM n3onauum
anvHHon 500 mm.

Konopky TonnmeBHOro Hacoca pasobparTb,
Kak nokasaHo Ha ¢oTo.

1 Kopniyc konoaku

2 dukenpyownn yc

3 lNpoBoga

4 dukcupyroLasn nnaHka
5 KoHTakTbI

12.01.2011 6
MockBa



Oo6wmm MuHyc

1 O6wwmin MMHYCOBOM NPOBOL
2 WtaTHas MuHycoBasi Touka

L -

|

I

|
| §

MpoxopA xryTa B canoH
1 lWtaTHOE pe3nHoBoe ynnoTHeHne
2 OtBepcTne @ 6 MM

1

-

3 Kryt ansa npoxoga B CasloH

o

Q000

f

—
—

. Heizgerit und Kabel- |

\ \ 2
KabenbHbIN  XryT TOMMMBHOIO Hacoca
npoknagbiBaTb  MNo3xe, BMecTe C

TOMNMBOMNPOBOAOM,  BOOSb  TOMIIMBH.
KOMMYHVKaLMIA Nog AHWLLEM aBTOMOGKNS

. baum Dosierpumpe sie- |
. he nachfolgende Seite |

Konopgka npegoxpaHuTtenen

1 OTtBepctre @ 5 mm, 6ont M5x16.
2 Konopgka npegoxpaHutenen

12.01.2011
MockBa

O6wun nnoc

1 Toyka noaknoyYeHus obLero ntca



1 OTtBepctre @ 18 Mm

2 WTaTHOE pe3nHoBOE YNNOTHEHNE

3 XKryT 4nsa noaknoyYeHns otTonuTens un
TOMMAMBHOrO Hacoca

4 MOTOpPHbIN LWKUT

5 lNnacTukoBasi neperopoaka

1 2KryT npoBogoB oTONUTENS U TOMSIMBHOIO
Hacoca

2 lLtaTHoe nnacTukoBoe KpenneHne
n3onsaumm

1 Camoknerowlascsa kabenbHas CTaXKa.
2 XKryT NpoBOAOB OTONUTENS U TOMSMBHOIO
Hacoca.

12.01.2011
MockBa




MpuHUMNUManbLHaA aneKkTpuyeckas cxema

Webasto | Mercedes
30
! I 15
HG I
x2[w1wz2][2v 5% | x1 | [I]F
. Irt/ge
e | ws
TF2[]F1 .
oY aul ! YN
! ) rt/ge D oA O
| ) GE W
t / A [ w4
e O 5
sy | sw £
' . 0,5
b _
= ® | ws K131
AA A I
X10 . St4[A4A1]
—O }’: T 1
2 ! KB
T sW 'L I St4|y3w2]
5(86 f;\87£8?a A]'\. 854,861 | o rt LIN-Bus
‘?l—*‘/ K1 |IPCU () |- ;
'\ 8530 Ep i S ®
br 7 | rt
rt ASB%\B?ABTa é I I I I I
__ I 1 I 1 1
K2 y , .
@8; \Té i B \@— —/ L@?—— '@l——/ @v——/
© br @ | & T i I w I YR
b . o
br Osrz ‘ l
} o 31

12.01.2011
MockBa




JlereHpa

O6opynoBaHue Webasto dnemeHTbI aBTOMOOUNA UseTa u
00603Ha4YeHus
HG Otonutenb TT-Evo GE MoTop BeHTUNATOPA rt KpacHbIn
X1 6-T11 KOHTaKTHbI KB Bnok knuMmaTKoHTpons ws | benbin
pasbeM
X2 2-X KOHTaKTHBIV A LLTtekepHOe coeanHeHne sw | YepHbin
pasbeMm
X10 4-X KOHTaKTHbIN B briok npuBoda BO34yLUHbIX bl | Cunmit
pasbeM 3aCMOHOK.
K1 Pene motopa F MpepoxpaHuTens ro | PosoBebliin
BEHTUNATOpA
Pene npusona YeTblipex NontocHbIN pasbem
K2 BO3AYLUHbIX ST4 P P ge | XKenTtbin
Oroka KIMMaTKOHTPONSA
3aCNoOHOK
MpepoxpaHuTens -
F1 20A or | OpaHxeBblin
MpepoxpaHuTenb
Tele 30A 3ameHUTb Ha vi | ®drnoneToBbI
1Al
IPCU | IPCU-pene
Hactponku IPCU
Lnkn 56-62%
YacToTa 4000y
BonbTax 3.0B | 3ansonupoBaThb U 3aKpenuTb
MNoanumns High-Side X — mecTO pa3pesa
BHumaHue! LiBeTa npoBoaoB MOryT otnmyarbcs!
12.01.2011 10

MockBa




Bce noagkntoveHnst OCyLwecTBUTb B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

KpacHblii (rt) nposog 1 ceyerviem 42
COEONHUTB C KpacHO/JYepHbIM (rt/sw)
nposoaom 3 ceyenviem 0,5% n
3an3onupoBaThb 3armyLIKou C
TepMoycaaKkon.

2 XryT npoBOo4OB OT KONOOKK
npegoxpaHnTenen. pacrnosioXXeHHON B
MOTOPHOM OTCEKE.

1 WraTHaa maccoBas Tovka aBTomMobuns
2 [-06pa3HbI KPOHLUTEWNH

3 bont M5x16, wanba, ranka

4 Pasbem IPCU — mogyns

5 XKryT npoBOAOB OT KOMOAKM
npegoxpaHuTene MOTOPHOIo OTceka

6 Pasbem pene.

Bce nogkntoveHns ocyLecTBuThL B
COOTBETCTBMUM C 3MEKTPUHECKON CXEMON

3eneHo/6enbin (gn/ws) nposog ® 1
BCTaBUTb B pa3beMm |IPCU/86.

2 KopuyHesbin (br) nposog @ xryTa ot
npegoxpaHuTenen MOTOPHOIO oTceka

3 KopuuHesebin (br) nposoa @ ot pene

12.01.2011
MockBa

11




1 Pene K1 n K2

2 IPCU —pene

3 3aKpenuTb XryT NPOBOAOB Kak Noka3aHo
Ha ¢oTO

Bce nogkntoyeHns ocywecTBuTb B
COOTBETCTBMM CO CXEMON.

OT1coeamHnTb 4-X KOHTaKTHbIN pasbem 4 oT
6noka ynpaBneHus KnMMmaT-KOHTPoneMm.

1 Benbi (ws) npoBoA ynpasneHnss MoTopa
BEHTMNATOPa

2 YepHbin (sw) nposog @ pene K1/30

3 benbivi (Ws) NpoBOA K 4-X KOHTAKTHOMY
LWTekepy 6noka KnnMmaT-KoHTpons

Bce nogkntoveHnst OCyLecTBUTL B
COOTBETCTBUM CO CXEMOW.

OT1coeamHnTb 4-X KOHTaKTHbIN pa3bem 3 OT .
Gnoka ynpaBneHust KnMMmaT-KOHTPONeM. /1

1 CuHun (bl) npoBog @ pene K2/30 ]
2 KpacHbIl npoBoA K MOTOPY NpuBoaa &
BO3[YLUHOW 3aCMOHKM '
4 KpacHbii (rt) npoBoA OT 4-X KOHTAKTHOTO
wrekepa KB

5 CwuHun (bl) nposog @ K2/87

|

12.01.2011 12
MockBa




1 KpacHbiv (rt) nposog ® pene K1/86
2 PosoBbin/xenTbin (ro/ge) nposoa
4 Po3soBbin/xenTtbin (ro/ge) nposog

7. YcTaHOBKa OpraHoB yrnpaBfieHus
KHonka

1 MecTo pacnosnioXkXeHust KHOMKK

1 MNMnacTukoBas ranka Kopryca KHOMKx
2 OTtBepctre @ 16 mm

12.01.2011
MockBa

13




1 KHonka

1 OTteepctre @ 12 mm

1 KHonka

12.01.2011
MockBa

14



1 AnbTepHaTMBHbIA BapuaHT YCTAHOBKU
KHOMKWM

Tenectapt

1 PecuBep

1 AHTEeHHa

12.01.2011 15
MockBa



8. NoaroToBka MecTa yCTaHOBKM,
nopacbopka oronuTens.

Ypanuts onopy 1.

1 bont M6x20, WwraTtHoe oTBEpPCTHE
2 WTaTHbIM BonT aBTOMOOUNSA

Mepen aemoHTaxeM TONNMMBHOIO nNaTpybka
06a3aTeNbHO OTKPONTE KPbILLIKY
TonnmBHoro 6aka.

BbiTekwwee Tonnneo cobepute B
noaxoasLLyt0 eMKOCTb.

CHATb WTaTHBIN TONNMBHBIN NaTpybok 1,
HafleTb Ha Hero pe3nHosoe
ANCTaHUMOHHOE Kornblo @ 18 Mm 2 n ogeTb
natpybok obpaTHo.

12.01.2011
MockBa




Mepen aemoHTaxeM TONNMBHOIO nNaTtpybka
06a3aTeNbHO OTKPONTE KPbILLIKY
TonnmBHoro 6aka.

BbiTekwee TonnmMeo cobepute B
noaxoasLLyt0 eMKOCTb.

1 Ypanaemas 4yacTtb
2 lTaTHbIN TONNUBHBIA NaTpyOOoK
3 ucTaHumMoHHOoe Konblo @ 15 Mm

1 YepHoe AMCTaHUMOHHOE KOSbLO
2 Tpy6kKy WwTaTHOro TonnMBoNpoBoaa
yCTaHOBUTb Ha MecCTO.

1 WraTHaga ranka
2 PacTtaxka
3 WTaTtHag wnunbka, ranka.

12.01.2011
MockBa

N
Uj




1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa
a =350 mm

1 KpoHwTenH

2 mywwuTtenb 3abopa Bo3gyxa
3 XomyT @ 51

4 Bont M5x16, ranka

5 bont M6x12.

1 XKnakocTHble WwTyuepa ¢ NoBOPOTOM Ha
90° (2 wT)

2 MoHTaxHbIn camopes 5x15, npuwkuMmHas
nnaHka.

12.01.2011 18
MockBa



1 MoHTaxHbIN camopes 5x13 (3 wT)

1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHns
2 Camo3aXMMHON XOMYT @ 23 MM.

1 Usonauusa TonnueHom maructpanu 6x11 s¥e] fe¥e
a=1100 mm A %
2 N3onaums TonnueHoW maructpanu 6x11 |
b =120 mm
a b

| - -g—
X — Heucnornb3dyemas yacTb
12.01.2011 19

MockBa



1 TonnmnesonpoBog

2 N3onsaumsa tonnueonposoda 6x11, 120
MM

3 CoeuHuTENBHBLIN NAaTPyBGOK C MOBOPOTOM
Ha 90°, xomyT @ 10 MM (2 wT)

= &
. 6‘;‘ ;‘\:‘
1 BeixnonHas Tpy6ka (OCHOBHas 4acTb) b
a =380 mm
2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4yHas YacTb)
b=110 mm
a b
< > P

3 Cnnoson xomyT

Bont 1 3ameHuTb Ha 6onT M6x40 2 @a'\) » ':.&‘x

12.01.2011 20
MockBa



1 BbIxronHOW raymnTens
2 Cvnoson xomyT
3 BbixnonHas Tpybka

1 MN-o6pasHbln KPOHLUTENH
2 lanka

1 BeixnonHou rnywmnTens

2 BonTt M6x16, wainba

3 Dukcmpytowmin yc

4 CnnoBomr XOMYT (2 wwT)

5 BbixnonHasi Tpybka (KoHe4YHast YacTb)

12.01.2011 21
MockBa



9. XKMQKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHMUE!

BbiTekarowmmn aHTMdpm3 cobpaTb B cneLmanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBaTtb 6e3 nepekpyynBaHus, n3nomMa u Hatdra.

O6ecneuntb HagexHoe n 6esonacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHaBMMBaEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbl Ha XXUOKOCTHBIX LWNaHrax 3aTtaHyTb ¢ MomeHToM 2,0+0,5 Hm.

Bce Heob603HayeHHble XoMyTbl @ 25 mM. 1 YepHoe AncTaHuMOHHOE KonbLo. Bce Heobo3HaveHHble
coeavHuTenNbHbIE WTylepa = 18x20 mm.

12.01.2011 22
MockBa



Matpy6ok A = 18x20 mm
MaTtpy6ok B ¢ noBopoTom Ha 90° @ 18 MM
MaTtpy6ok C/D & 18 mm

B =295 mm
C =890 mm
D =1150 mm

Ha >xmgkocTHble naTpybkm HageTb «OpOHHO»
N 3aKpennTb TEPMOYCaL04HbIMU
kembpukamm 1, Kak nokasaHo Ha OTO

1 YepHoe AMCTaHLUMOHHOE KOMbLIO

12.01.2011
MockBa

23



1 YacTtb wraTtHoro natpybka Ha neyky
canoHa
2 Yactb wratHoro natpybka c asuratens

1 KpenneHne oeMOHTUPOBaTb

1 MoHTa)Has nnacTmHa (M30rHYTb, Kak
NMoKa3aHO Ha KapTUHKe)

12.01.2011 24
MockBa



1 KabenbHas cTsKKa
2 MoHTa)kHas nnaHka
3 3awuTa oCcTpor KPOMKM

1 BonTt M6x40, rarka
2 OdnctaHunoHHas wanba
3 MoHTa)xHas nnaHka

4 WtaTHbIN 6ONT aBTOMOOUNA

A | E
e - ok i L1 o o,
> -:: W _-ﬂ V- -

1 MoHTaXHasa nnaHka
2 bont M6x20.

Ed

12.01.2011 25
MockBa



1 MoHTa)xHas nnactuHa
2 WraTtHasa wnunbka
3 3awuTa oCcTpor KpOMKM

MoHTaXHyt0 nracTuHy 1 M30rHyThb, kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

1 LinpkynsumMoHHbIN Hacoc

2 KpenneHwe UnpKynaumMoHHOro Hacoca
3 Bont M6x25, ranka.

4 MoHTaxHasi nnacTuHa

12.01.2011
MockBa

26




1 LinpKynsumMOHHbIN Hacoc
2 WTatHbIM BonT aBTOMOOUNSA

12.01.2011 27
MockBa



AN V".'
T . =
e -

w i
@
o

1 MaTpy6ok Ha neyky canoHa
2 KabenbHas cTsbkka

1 KabenbHas cTskka

2 XomyT 06pe3nHEHHbIV

3 XKryT npoBOAOB LMPKYNALNOHHOIO
Hacoca

12.01.2011 28
MockBa



1 lanka
2 OBbpe3nHeHHbIN XoMyT & 38 MM

1 KabenbHas cTskka

2 XKryT npoBOAOB LMPKYSALNOHHOIO
Hacoca

3 WTatHasa wnunbka, ranka.

10. YcTaHOBKa oTonuTens

1 PasbeM LMpPKYNsLMOHHOIO Hacoca
2 OcHOBHble pasbema oTonuTens (2 Lwr)

12.01.2011 29
MockBa



1 bonTt M6x30, ravka, wTaTHOe OTBEPCTUE
2 lNanka

’KuaKkocTHble WnaHrm nogcoeguHuTb B
COOTBETCTBUM C HanpaBfeHNneM NoToka
Xnakoctu!

1 WTaTtHaga ranka asTomooung
2 [-06pa3sHbI KPOHLITENH

12.01.2011
MockBa

30




1 Nanka
2 PacTtaxka
3 lamka

1,2 Nanka

11. TONNUBHbLINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILIKY TOMNMMBHOIO 6aka, NPOBEHTUNMPOBATL BaK N CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTtb B cneumanbHyo eMKOCTb.

YcTaHaBnvBaTb TONMIMBHYKO MarucTparnb U NPpOBOAKY HEOBXOAMMO TaK YTO Obl OHM BbINKN 3aLmLLEHbl OT
yAapoB KamHewn. [laxe ecnv He yka3aHo, Bcerga ucnonb3ynTe KpenneHnsa Tpybonposoaos.
ObecneunTb 3awmTy TONMBONPOBOAA U SMNEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KDOMOK.

BHUMAHMUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpMYecKon NPOBOAKN HEOOXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUN CO CXEMOW.

12.01.2011 31
MockBa



ModpupoBaHHasa nsonaumna 1 @ 10 mm, 320
MM.

2 Tonnueonposop
3 KabenbHas cTspkka (2 wr)
4 XKryT NnpoBOA4OB TOMMMBHOIO Hacoca

1 KabenbHas cTspkka ¢ kneem (6 wT)
2 TonnueonpoBof,
3 XKryT npoBogOB TOMNNUBHOIO Hacoca

1 NodpuposaHHas nsonsaums @ 10 mm
C =800 mm

12.01.2011
MockBa

32




1 KabenbHas cTskka

2 N3onaums Tonnmeonposoda 8x12 (2 wr)
3 KryT npoBOAOB TONIMBHOIO Hacoca

4 [odppupoBaHHasa nsonauua & 10 mm, 800
MM.

1 TonnmBonpoBOA Y XryT NPOBOAOB
TONMMBHOMO Hacoca B ropprpoBaHHOM
n3onaumm.

1 MoHTaXxHas nnaHka
2 OTBeEpCTME paccBepnnUTb 4O AnameTpa
11 mm.

12.01.2011
MockBa

90°

33




1 BonTt M6x25, ranka.

2 MoHTa)kHasa nnacTtuHa

3 TonnuBHbLIN Hacoc

4 XomyT TOMAMBHOrO Hacoca
5 KabenbHas cTaxka

1 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok, xomyT @ 10
(2 w)

2 WraTHasa ranka aBTomobuns

3 Pasbem TonnmeHOro Hacoca

1 TonnuBHbLINM Hacoc
2 OTtBepcTne @ 6 Mm

12.01.2011 34
MockBa



1 TonnuBHbLIN Hacoc
2 Tonnneo3abopHWuK

1 lManka Tonnneo3abopHuKa
2 TonnueHbIA Hacoc
3 Tonnneo3abopHWK

1 3abopHas Tpybka TonnmeBo3abopHuka
2 Heucnonb3yemas 4yacTb

12.01.2011
MockBa

35




)

1 TonnuBHbIN Hacoc
2 Tpybka Tonnmeo3abopHuka

3 Xomyt @ 10 Mm 1
4 CoeanHnTenbHbli naTpybok @ 3,5 mm 3

5 XomyT @ 8 Mmm
6 Tonnneo3abopHuK

[~

1 TonnueHas Tpybka

2 Vzonsumsa TonnmMeonpoBoaa

3 TonnueHbIN Hacoc

4 Tonnneo3abopHMK

5 XomyT & 8 mm

6 CoeanHuTenbHbln Nnatpybok & 3,5 mm
7 XomyT @ 10 Mm

MponoXuTb TONMMBHYIO MarncTpans 1 kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

12.01.2011 36
MockBa



1 TOI'IJ'II/IBOI'IpOBO,D, N XryT npoBoaoB B
n3onAaunn.

1 CoeanHuTenbHbIN NaTpybokK, xomyT @ 10
(2 w)
2 TonnueonpoBof,

12. 3aBepiarowme paboTbl

BHUMAHMUE!

MpoBepuTh eLle pa3 cobpaHHyto cxeMy B 06paTHOM nopsake.

MpoBepuTbL BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U 3NIEKTPUYECKNE NOOKITHOHEHUS.

3akpennTb HEMPUKPENEHHbIE LWNaHrM 1 TPyOoNpoBOAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTMPU3 pEKOMEHOOBAHHbIV K 9KCNlyaTauumn 3aBO40M U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UNHBIM CPEACTBOM AETanun oTONUTENS, NOOABEPKEHHbIE KOPPO3UMN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkntounTte knemmy AKB

- 3annTb aHTUPU3, PEKOMEHOOBAHHbIN K 9KCNyaTauuy 3aBO40M U3roToBUTENEM

- MpoBepuTb PYHKUNOHNPOBAHNE OTONUTENST B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NOMnb3oBaTens.
- 3anonHnTb rapaHTUNHbBIA TanoH.

- O3HakoOMUTb BNagensLa aBToMobuna ¢ npaBunammn akcnnyatauum oTonuTens.

12.01.2011 37
MockBa



Paspesatb 1 yganutb n3onauumio, Kak
nokasaHo Ha doTo.

1 Oteepctme @ 60 mm

12.01.2011 38
MockBa



1 OtBepctme @ 60 Mm

1 BbixnonHas Tpybka
2 [nacTUKOBLIN KOXYX

1 MNMnacTnKoBbIN KOXYX
2 BbixnonHas Tpybka

12.01.2011 39
MockBa



